

ग्रेनेफ़ेल टॉवर फायर द्वारा दुःखी परिवारों के लिए जानकारी

35 से अधिक वर्षों के लिए विवादित मौतों के बारे में स्वतंत्र, गोपनीय सलाह प्रदान किया गया है और शोक संतप्त लोगों, समुदाय समूहों, वकीलों और स्वैच्छिक क्षेत्र की उनकी जांच। इसका अर्थ है कि हम विशिष्ट रूप से ग्रेनेफ़ेल टॉवर पर आग में होने वाले विभिन्न जांचों के बारे में सलाह देने के लिए तैयार हैं।

हम सत्य, न्याय प्रदान करने और उन जिम्मेदार व्यक्तियों को पकड़ने के लिए कानूनी प्रक्रियाओं का प्रयास करने और सुनिश्चित करने के लिए काम करेंगे।

इस पुस्तिका का उद्देश्य उन कुछ तत्काल प्रश्नों के उत्तर प्रदान करना है, जिनके परिवारों को सुनना हम पूछते हैं। हम यह भी सलाह है कि आप **जितनी जल्दी हो सके विशेषज्ञ वकीलों से कानूनी सलाह लेनी** अपने अधिकारों की रक्षा के लिए। हम आपको हमारे वकीलों वकीलों से सही वकील खोजने में मदद कर सकते हैं। इस और अन्य सलाह के लिए, आप हमसे संपर्क पर संपर्क कर सकते हैं:

टेलीफोन: 020 7263 1111

ई-मेल: inquest@inquest.org.uk

वेब: www.inquest.org.uk

कृपया ध्यान दें कि यदि हम अन्य कॉलों में व्यस्त हैं, तो प्रश्न पूछने के लिए हम एक जवाब देने वाली मशीन सेवा चलाते हैं; अगर आप कोई संदेश छोड़ते हैं तो हम आपको वापस कॉल करेंगे।

हमारी विस्तृत पुस्तिका में और अधिक विस्तृत जानकारी भी मिल सकती है अपने इंटरनेट ब्राउज़र में निम्न वेब पता दर्ज करें: bit.ly/InquestHandbook

क्या कोई आपराधिक जांच होगी?

मेट्रोपॉलिटन पुलिस ने आपदा की परिस्थितियों में एक आपराधिक जांच खोल दी है। निष्कर्ष निकालने के लिए पुलिस की जांच कुछ महीने लग सकती है। यह तब क्राउन प्रोसीक्यूशन सेवा को पारित किया जाएगा कि यह निर्णय लेने के लिए कि क्या किसी व्यक्ति या संगठन ने इस आपदा से उत्पन्न होने वाले किसी भी आपराधिक अपराध किए हैं।

क्या पुलिस हत्या के आरोपों को देखेंगे?

विचाराधीन अपराधों में सकल लापरवाही के लिए हत्या या कॉर्पोरेट हत्या का समावेश होगा। यदि पुलिस / सीपीएस मानते हैं कि पर्याप्त सबूत हैं, तो एक परीक्षण सामान्य तरीके से पालन करेगा। अगर वे पर्याप्त सबूत नहीं मानते हैं, तो पीड़ितों को उस निर्णय की समीक्षा करने का अधिकार होगा

क्या एक सार्वजनिक जांच होगी?

सरकार ने एक पूर्ण सार्वजनिक पूछताछ की घोषणा की है पीड़ितों और बचे लोगों को कानूनी प्रतिनिधित्व के लिए धन देने के हकदार होंगे ताकि उन्हें अपनी इच्छा के रूप में एक पूर्ण भूमिका निभाने में सक्षम बनाया जा सके। इन्हें संदर्भ के संदर्भ की शर्तों को आकार देने का अवसर दिया जाएगा।

पूछताछ के शपथ के साक्ष्य सुनाएंगे और प्रतिभागियों को यह सबूत पूछताछ करने में सक्षम हो जाएगा। यह अंतरिम निष्कर्ष बनाने में सक्षम हो जाएगा, जो अन्य चीजों के अलावा समान निर्माण मुद्दों के अन्य ब्लॉकों में निवासियों की सुरक्षा का सबसे तेज़ तरीका है।

जो लोग भूमिका निभाना चाहते हैं, वे "कोर प्रतिभागियों" के लिए आवेदन कर सकते हैं इसमें शामिल लोगों को शामिल किया गया है, या खेला हो सकता है, विषय में एक "प्रत्यक्ष और महत्वपूर्ण भूमिका" और "जिन लोगों के पास" महत्वपूर्ण रुचि है "

कोर प्रतिभागी किसी भी जांचकर्ता गवाहों के प्रश्न पूछने पर आवेदन कर सकते हैं; जांच पैनल के लिए एक उद्घाटन और समापन बयान, और जांच रिपोर्ट की एक प्रति प्राप्त करते हैं।

क्या जांच स्वतंत्र होगी?

हम आशा करते हैं कि प्रभावित लोगों के लिए मजबूत कानूनी प्रतिनिधित्व के साथ, स्वतंत्र होने और महत्वपूर्ण निष्कर्षों को बनाने में सक्षम होने के मामले में पीड़ितों और बचे लोगों की चिंताओं को एक जांच मिल सकती है।

इससे पहले कि आप कानूनी प्रतिनिधित्व करना चाहते हैं, उतना अधिक संभावना है कि आपकी आवाज़ सुनी जाएगी।

हमारा पूरा बयान एक सार्वजनिक पूछताछ का स्वागत करते हुए देखने के लिए, अपने इंटरनेट ब्राउज़र में निम्नलिखित वेब पता दर्ज करें: bit.ly/GrenfellInquiry

एक पूछताछ क्या है?

एक जांच एक तथ्य है जो यह निर्धारित करने के लिए एक तथ्य है कि एक व्यक्ति कौन था और किस स्थान पर, कब और कैसे मर गया यह कोरोना की अध्यक्षता वाली एक कानूनी प्रक्रिया है, कभी-कभी एक जूरी के साथ।

इस मामले में कोरोना इनर वेस्ट लंदन के कोरोना कोर्ट के एचएम सीनियर कॉरनर डॉ फियोना विलकॉक्स हैं। कोरोना को यह भी विचार करना चाहिए कि ऐसी परिस्थितियों में भविष्य की मौतों को रोका जा सकता है और परिवर्तन किए जाने की सिफारिश कर सकते हैं। सुनवाई खुली अदालत में होती है और परिवारों का प्रतिनिधित्व किया जा सकता है।

एक पूछताछ कब हो जाएगी?

जैसे ही एक शरीर को ठीक कर लिया जाता है और पहचाने जाते हैं, कोरोना एक अन्वेषण खोलेगा। यह आमतौर पर एक छोटी सुनवाई शामिल होती है जहां नाम, आयु और मृतकों का बहुत संक्षिप्त विवरण और मौत का एक प्रारंभिक कारण खुले कोर्ट में पढ़ा जाता है। एक ही समय में कई जांच खुली हो सकती है। कोरोना तब आपराधिक जांच और सार्वजनिक जांच की जांच के लिए स्थगित कर देगा, क्योंकि ये पहले होना चाहिए।

एक बार आपराधिक जांच और जांच पूरी हो जाए तो कोरोनर तय करेगा कि क्या जांच आवश्यक है और फिर से शुरू होना चाहिए।

मैं किसी लापता व्यक्ति की रिपोर्ट कैसे करूँ?

लापता रिश्तेदारों के बारे में प्रश्नों या तो पश्चिम लंदन में वेस्ट् स्पॉर्ट्स सेंटर में व्यक्ति में, या **0800 0961 233** पर हताहत ब्यूरो को फोन करके **मेट्रोपोलिटन पुलिस हताहत ब्यूरो** को रखा जाना चाहिए।

अगर आपने एक लापता व्यक्ति की सूचना दी है और जब से आप फिर से मिल जाए तो आपको हताहत ब्यूरो को सूचित करना चाहिए।

ग्रेनेफेल टॉवर से होने वाली सभी मौतों के बारे में कोरोनर को सूचित किया जाएगा। जहां परिजनों की पहचान की गई है, उनके परिवार के संपर्क अधिकारी द्वारा संपर्क किया जाएगा। अगर किसी लापता व्यक्ति की रिपोर्ट करने के बाद से आपको संपर्क नहीं किया गया है, तो वह मरने वालों की पहचान करने और पहचानने में कठिनाई के कारण हो सकता है। हम समझते हैं कि यह प्रत्येक दिन के साथ परिवार के लिए बेहद परेशान है जो गुजरता है पूछताछ कोरोनर के कोर्ट और हताहत ब्यूरो के संपर्क में है और इस के साथ आपकी मदद कर सकता है।

मेरे रिश्तेदार के शरीर की जिम्मेदारी कौन है?

जबकि विभिन्न परीक्षाएं आयोजित की जाती हैं, कोरोनर का शरीर पर नियंत्रण होता है, और इसे बिना अनुमति के अंतिम संस्कार के लिए नहीं छोड़ा जा सकता।

पोस्टमार्टम शरीर के और के बारे में रिलीज के बारे में प्रश्नों कोरोनर कार्यालय के लिए रखा जा सकता है। नंबर **020 7802 4750** है, लेकिन कुछ समय के लिए प्रश्नों ऊपर हताहत ब्यूरो को निर्देश दिया जाना चाहिए।

क्या मैं पोस्टमार्टम को रोक सकता हूँ?

पोस्ट मॉर्टम आमतौर पर बहुत जल्दी से किया जाता है अगर आप पोस्टमार्टम के लिए जगह ले रहे हैं तो आपको जितनी जल्दी हो सके कोरोनर को सूचित करना चाहिए ताकि विकल्प पर

विचार किया जा सके। यदि कोरोनर का फैसला करता है कि कोई पोस्टमार्टम आवश्यक नहीं है, तो वह शरीर बिना किसी एक को छोड़ सकता है

क्या मैं शरीर को देख सकता हूँ?

सामान्यतः, हाँ और व्यवस्था कोरोनर के कार्यालय के माध्यम से की जाती है। कुछ परिस्थितियों में, उदाहरण के लिए, जहां गंभीर रूप से चोट लगने वाली चीजें हैं, कोरोनर यह सुझाव दे सकता है कि परिवार को शरीर को न देखना चाहिए या जिस तरह से आप शरीर को देखते हैं (जैसे ग्लास पैनल के पीछे से) सीमित होना चाहिए। यह आप पर निर्भर है कि आप यह सलाह लेते हैं। यदि आपको लगता है कि आपको अपने रिश्तेदार के शरीर को देखने से रोका जा रहा है तो आपको कानूनी सलाह लेनी चाहिए।

शरीर की पहचान कौन चाहिए?

एक परिवार के सदस्य या घनिष्ठ मित्र शरीर की दृष्टि से पहचान कर सकते हैं लेकिन यदि यह संभव नहीं है तो वैकल्पिक तरीकों का इस्तेमाल किया जाएगा जैसे फिंगरप्रिंटिंग या दंत अभिलेख या डीएनए नमूने की जांच करना।

मृत्यु के संबंध में कोरोनर विभिन्न सांस्कृतिक और धार्मिक मान्यताओं और प्रथाओं को स्वीकार करेगा?

कोरोनर को अपने विश्वासों और प्रथाओं के बारे में सूचित करना महत्वपूर्ण है ताकि कानूनी ढांचे के भीतर वे आपकी आवश्यकताओं के प्रति संवेदनशील हो सकें।

मैं अंतिम संस्कार की व्यवस्था कब कर सकता हूँ?

जब तक कोरोनर शरीर को छोड़ने के लिए सहमत नहीं हो, अंतिम संस्कार नहीं हो सकता, लेकिन प्रारंभिक चरण में आपकी पसंद के अंतिम संस्कार निदेशक से संपर्क करने में सहायक हो सकता है। वह व्यवस्था बनाने के बारे में आपको व्यावहारिक मदद दे सकेगा। यदि लागत को पुनः प्राप्त किया जा सकता है तो आपको सभी रसीदें बरकरार रखनी चाहिए।

क्या मुझे मृत्यु प्रमाणपत्र की आवश्यकता है?

मौत का प्रमाण पत्र एक कानूनी दस्तावेज है जो जन्म और मृत्यु के रजिस्ट्रार को भेजा जाता है, जो मृत्यु के व्यक्ति और मृत्यु के कारण के विवरण को दर्ज करने के लिए दर्ज किया गया है। कोरोनर एक अंतरिम प्रमाण पत्र जारी करेगा जब शरीर की पहचान की जाएगी और अंतिम संस्कार के लिए जारी किया जाएगा। आपको इसकी आवश्यकता प्रशासनिक प्रक्रियाओं के लिए हो सकती है, जैसे कि बैंक खाता बंद करना, लाभ एजेंसियों को सूचित करना, प्रोबेट आदि प्राप्त करना।

आवास और अन्य समर्थन के संदर्भ में मेरे परिवार की तत्काल जरूरतों के बारे में क्या?

हम जानते हैं कि बहुत से संगठनों ने मदद के लिए उत्सुक किया है। उत्तर केंसिंग्टन लॉ सेंटर सहायता के इन प्रस्तावों के समन्वय की कोशिश कर रहा है और यह सुनिश्चित करने के लिए कि आप अपनी आवास की जरूरतों, आप्रवासन की स्थिति, कल्याणकारी लाभ या आपके परिवार की तत्काल वित्तीय आवश्यकताओं के बारे में सलाह लेना चाहते हैं **संपर्क उत्तर केंसिंग्टन लॉ सेंटर**: यूनिट 15, आधारभूत स्टूडियो, Whitchurch रोड, लंदन W11 4AT। कॉल 020 8969 7473 या देखना www.nklc.co.uk

आगे क्या होगा?

सार्वजनिक जांच और चल रहे आपराधिक जांच के लिए कुछ समय लगेगा। ये प्रक्रिया परेशान और निराशाजनक हो सकती है लेकिन हम समर्थन और सलाह प्रदान करने के लिए उपलब्ध हैं।

विशेषज्ञ सलाह के लिए और कानूनी

प्रतिनिधित्व प्राप्त करने के लिए

हमसे संपर्क पर संपर्क करें:

टेलीफोन 020 7263 1111
